

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 204

Monday, October 23, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Commodity Credit Corporation

7 CFR Part 1477

RIN 0560-AE31

Disaster Payment Program for 1990 Through 1994

Correction

In rule document 95-24915 beginning on page 52609 in the issue of Tuesday, October 10, 1995, make the following correction:

§ 1477.5 [Corrected]

On page 52612, in the first column, in § 1477.5(a), in the second line, "law" should read "low".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Forest Service

36 CFR Parts 251 and 261

[RIN 0596-AA80]

Land Uses and Prohibitions

Correction

In rule document 95-21225 beginning on page 45258 in the issue of Wednesday, August 30, 1995, make the following corrections:

1. On page 45290, in the second column, in the third complete paragraph, in the second line, insert "not" before "prohibit".

§251.51 [Corrected]

2. On page 45293, in the second column, in §251.51, in the first line, "of" should read "or".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket No. RP96-6-000]

Wyoming Interstate Company, Ltd.; Notice of Request for Extension of Time

Correction

In notice document 95-25379, beginning on page 53368, in the issue of Friday, October 13, 1995, make the following correction:

On page 53368, in the third column, the docket number was omitted and should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

FEDERAL COMMUNICATIONS COMMISSION

47 CFR Part 97

[PR Docket No. 93-305; FCC 95-402]

Implementation of a Vanity Call Sign System

Correction

In rule document 95-25201 beginning on page 53132 in the issue of Thursday, October 12, 1995, make the following correction:

On page 53133, in the first column, in amendatory instruction number 4 to § 97.21, "(a)(3) and (ii)" should read "(a)(3)(ii)".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF JUSTICE

Drug Enforcement Administration

21 CFR Part 1310

[DEA-1121]

RIN 1117-AA35

Provisional Exemption From Registration for Certain List I Chemical Handlers; Extension

Correction

In rule document 95-25249 beginning on page 53121 in the issue of Thursday, October 12, 1995, make the following correction:

On the same page, in the second column, under the heading **SUMMARY**, in the fifth line, "November 13, 1996" should read "November 13, 1995".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Research and Special Programs Administration

49 CFR Part 178

[Docket No. HM-169A; Amdt. Nos. 171-135, 172-143, 173-244, 174-80, 175-53, 176-37, 177-85, 178-109]

RIN 2137-AB60

Hazardous Materials Transportation Regulations; Compatibility with Regulations of the International Atomic Energy Agency

Correction

In rule document 95-22773 beginning on page 50292 in the issue of Thursday, September 28, 1995, make the following correction:

§ 178.350 [Corrected]

On page 50336, in the second column, the section heading which reads "§ 178.350-1" should read "§ 178.350".

BILLING CODE 1505-01-D